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TURNUL DE VEGHE

ANUNȚÂND REGATUL LUI IEHOVA

Vol. LXX
15 Mai, 1949
Nr.12


OI, CAPRE ȘI FRAȚII REGELUI




„Regele le va răspunde, 'Vă voi spune cu adevărat, așa cum ați făcut unuia dintre acești frați ai mei, chiar și celui mai mic dintre ei, mi-ați făcut mie.'” - Matei 25:40, Moffatt.









1 IEHOVA Dumnezeu este Tatăl Regelui lumii noi. El este, de asemenea, Tatăl fraților Regelui, care vor sta cu el pe tronul ceresc și vor conduce pământul nostru pentru binele durabil al tuturor persoanelor care se supun cu loialitate Regelui. Iehova îi binecuvântează pe toți cei care acum își arată simpatia față de frații Regelui. Faptele lor bune câștigă favoarea regelui și el îi salută pe aceștia ca supuși ai noului său Guvern. Îi face plăcere să-i introducă în viața veșnică sub regatul lui. Măreața oportunitate care este aici pronunțată astăzi pentru persoanele cu bunăvoință a fost descrisă profetic pentru noi în pilda Regelui despre oi și capre. Este o chestiune de interes vital pentru persoanele din toate națiunile, evrei și neamuri, creștini și necreștini, și din acest motiv Turnul de veghe ia un moment de studiu al parabolei, acum când aceasta se împlinește.
 
2 Regele a povestit parabola la doar câteva zile după ce călărise triumfător în Ierusalimul antic, în mijlocul unei mulțimi vesele de evrei care l-au salutat drept Mesia mult așteptat. Citând Psalmul 118:26, ei au strigat: „Binecuvântat să fie cel ce vine în numele lui Iehova!” „Binecuvântat este cel ce vine în numele Domnului, regele lui Israel.” (Ps. 118: 26 și Ioan 12: 13, Am. Stan. Ver.) A doua zi el a blestemat un smochin care a fost găsit fără rod pe drumul care duce la Ierusalim, iar a doua zi dimineața smochinul a fost găsit uscat, ne mai putând să dea vreun rod pentru totdeauna. Apoi, după o vizită la minunatul templu al lui Irod, a dat o profeție despre sfârșitul actualului sistem de lucruri nesatisfăcător. El a făcut aceasta ca răspuns la întrebarea ucenicilor săi: „Spune-ne, când se vor întâmpla acestea [predicții ale tale]? și care este semnul prezenței tale [parousia] și al sfârșitului deplin al veacului?” (Mat. 24:3, Young; The Emphatic Diaglott) Parabola oilor și caprelor formează cuvintele finale și punctul culminant al profeției. Când este supusă împlinirii, aceasta este parte din semnul vizibil al prezenței regelui sau parusiei. Deoarece face parte din aceeași profeție, împlinirea ei are loc, nu la sfârșitul domniei de o mie de ani a Regelui,
 

Mileniul, ci acum la acest capăt al aranjamentului lumii.
 
3 Acest lucru face sigur că parabola a fost în curs de împlinire începând cu anul 1914 d.Cr. și există evenimente izbitoare de la acea dată care se potrivesc fără greșeală cu parabola. Acum pe pământ avem cele trei seturi de actori prezise, și anume, oile, caprele și frații Regelui, iar aceștia toți își joacă rolul pentru a împlini parabola. Nu poți scăpa de a fi o parte din aceasta, domnule Cititor, și îți datorezi ție să afli ce rol joci sau vrei de acum înainte să joci.
 
4 În aceeași profeție, Regele Isus Cristos a dat trei parabole importante chiar înainte de aceasta: (1) parabola sclavului credincios și înțelept și a sclavului rău; (2) parabola fecioarelor înțelepte și proaste; și (3) parabola sclavilor buni și credincioși cu cinci și doi talanți fiecare și a sclavului rău și leneș cu un talant. (Mat. 24:45 până la 25:30) Toate aceste trei pilde descriu aceleași două clase generale, din puncte de vedere diferite. Aceasta trezește întrebarea: Ilustrează de asemenea parabola oilor și caprelor aceleași două grupuri generale, și anume, grupul de slujitori credincioși și înțelepți și grupul de slujitori răi? Dacă da, cine sunt cei despre care Regele vorbește drept „frații mei”? Cum să stabilim aceste întrebări în mod satisfăcător?
 
5 Cu puțin timp înainte ca Isus să-și facă intrarea triumfală în Ierusalim, a relatat parabola lirelor. Aceasta seamănă foarte mult cu parabola talanților și se aplică în același timp, și anume, la momentul înființării regatului lui Dumnezeu prin Cristos. Cât despre motivul pentru care s-a spus parabola lirelor, citim: „Și, auzind ei aceste lucruri, a adăugat și a rostit o parabolă, pentru că era aproape de Ierusalim și pentru că ei credeau că regatul lui Dumnezeu se va arăta îndată”. (Luca 19:11) Totuși, această parabolă prezintă câteva trăsături pe care pilda talanților nu le are. Astfel de trăsături ne ajută să vedem relația potrivită dintre pilda oilor și caprelor și pilda talanților.
 
6 Pilda lirelor ne arată nobilul care a plecat într-o țară îndepărtată pentru a-și procura un regat și pentru a se întoarce după o lungă absență.
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